7. llépoeg ko "EAAveS: dv0 KOGHOL GUYKPOVOVTOL

e To mepokod kparog:
% 18pv1ig 0 Kbpogo A’ V5 7% au.
% moAvedvikd
L Swmpepévo oe Tarpansisc.
o Xyéon pe EAAnveg M.Aclog:
» meplopiCouv v ave&aptnoio toug / eilempdrTovy Papeic Opovg.
> KOTOYN TV XTEVAOV =2 gUndd10 Yo, To eumdplo tov EAMvev otov Evéevo
[16vto = 01KOVOUIKOS HopOoUOC.
e 499 n.X.: enavacstacn EAMjvov M.Aciag = {ntovv Pondeia amd EALGSa =

amoTLYio ETAVACTOONG.

o YUVETELES TG LOVIKIG ETAVACTUONG:
L olokAnpotiky katootpoer Miktov (avtirotva)

O apopun Yo tepoikég eloPoréc.

L Ot exotpateieg Tov [lepomv evavtiov twv EAAMvav

o 1" ekotpatsio
492 . X. — Mapddviog: EAAMnomovtog 2 Makedovia = kataotpo@r otOAov - ABwg—>

N Opdkn otov éreyyo tov [lepodv.

o 2" ekotpatsio
490 . X. — Adtng & Aptagépvng: Aryaio =2 Epétpla 2> Mopabovag 2> payn tov
Mapabave: Adnvaiot + [Mhatoueis pe apynyd tov Midtiddn evovtiov tov [epoov =

vikn tov EAMvov.




